UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden

vraagstuk 3.31-1 t/m 3, blz. 130

Opmerkingen: Zie §3.3, blz. 111 t/m 121
Antwoorden 3.31-1:

a. NC op de symmetrieas en 1,375 m onder de top
b. I =1,0625m"

c. I,,=1,80m*

Toelichting 3.31-1:
Maten in m:

a. plaats NC berekend t.o.v. de bovenkant:

2x{2,5%0,3x1}+{3x0,3x2}
8x0,3

=1,375m

b. ]ZZ—ZX{EX x0,3%23 +0,3%2,5%0 375} {3><0,3><0,6252}

c. ]yy {—XO 3><33} {—x x 0 3><33}

Antwoorden 3.31-2:

a. NC op de symmetrieas en 0,5 m onder de boventlens
b. 1. =1134m*

c. I, =6,2208 m*

Toelichting 3.31-2:
Maten in m:

a. plaats NC berekend t.o.v. de bovenkant:

2><{3><0,3><0,9}
10,8x0,3

=0,5m

zz

b. I =2x {lzx x0,3x1,8% +0,3x3x0 42} {4,8><0,3><0,52}

c. IW_{—xo3x483} { x5 x03><483}
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UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden vraagstuk 3.31-1 t/m 3, blz. 130

Antwoorden 3.31-3:

a. NC op de symmetrieas en 1,33 m onder de bovenflens
b. 1. =11,2m*
c. I,,=2285m"

Toelichting 3.31-3:
Maten in m:

a. plaats NC berekend t.o.v. de bovenkant:

2x{5x0,3x2} +{1x0,3x 4}
18x0,3

=1,33m
b. I, =2x{Lx3x0,3x4>+0,3x5x0,67*} +{7x0,3x1,33?} + {1x0,3% 2,67’

¢ 1, =2{Ex3x0,3x3%+0,3x5x 27|+ {Lx0,3x 1P} +{£:x0,3x 7|
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